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Το “ύστατο χαίρε” στον Αρχιμανδρίτη Αντώνιο 
Παραρά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Σε κλίμα συγκίνησης τελέσθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης 8 
Φεβρουαρίου 2023, η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού 
Αρχιμανδρίτου Αντωνίου Παραρά, ο οποίος εκοιμήθη στη Νάξο 
σε ηλικία 86 ετών.
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Η Ακολουθία εψάλη στη γενέτειρα του αειμνήστου, στον Ιερό Ενοριακό Ναό 
Αγίας Τριάδος Καλοξύλου Νάξου, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Παροναξίας κ. Καλλινίκου και με την συμμετοχή των 
περισσοτέρων κληρικών του νησιού, του Δημάρχου Νάξου και Μικρών 
Κυκλάδων και (παρά τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες λόγω χιονοπτώσεων) 
πολλών πιστών από διάφορες περιοχές του νησιού.



Προ του «Δεύτε τελευταίον ασπασμόν…» ο Πρωτοσυγκελλεύων της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Δωρόθεος Βενετσανόπουλος,
ανέγνωσε εκτενές βιογραφικό του μεταστάντος, ιδιαιτέρως από της εις 
Πρεσβύτερον Χειροτονίας του (12-4-1992) και της εν συνεχεία διακονίας του σε 
διαφόρους Ναούς και Μοναστήρια της Νάξου.

Ακολούθως ο Εφημέριος του ως άνω Ιερού Ναού και Γενικός Αρχιερατικός Επόπτης 
νήσου Νάξου, Πρωτοπρεσβύτερος  Ιωάννης Μανιός, ανέγνωσε Ψήφισμα της 
Ενορίας Καλοξύλου, στην οποία υπηρέτησε για μια εξαετία ως Εφημέριος ο 
εκλιπών Ιερομόναχος και την οποία με πολύ ζήλο, ακόμη και με προσωπικές του 
μεγάλες δωρεές, εξωράϊσε.



Στο τέλος, τον λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος βαθύτατα συγκινημένος, 
αναφέρθηκε σε πτυχές της προσωπικότητος του αειμνήστου π. Αντωνίου και 
στην πολύτιμη και πρόθυμη προσφορά του στην τοπική Εκκλησία, κατά την 
διάρκεια της 30ετούς διακονίας του.



Ας σημειωθεί ότι, ο εκλιπών, ως λαϊκός, υπηρέτησε επί 30ετία ως Υπάλληλος της 
Τραπέζης της Ελλάδος, μέχρι της θέσεως του Τμηματάρχου, χειροτονηθείς 
(αμέσως μετά την συνταξιοδότησή του) εις Διάκονον (21-11-1991) από τον 
μακαριστό Μητροπολίτη Παροναξίας κυρό Αμβρόσιο Β’, του οποίου και 
απετέλεσε την πρώτη Χειροτονία του.  Ακολούθησε η ταφή, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στο Κοιμητήριο του χωριού.



 


